

乘客突然晕倒，公交车变身救护车

快报讯 (记者 廖健伟) 10月3日下午3点多，一辆308路公交车在经过南京曹后村车站时，一名50多岁的男乘客在车上晕倒。公交车司机喻肇昌师傅发现后赶紧掉转车头，将他送往医院。由于及时送医，这名乘客脱离了生命危险。

“这两名男子是在旭日景城站上的车。当时，两人还有说有笑的，所以我也没有在意。”喻师傅说，车

子开到黄家圩的时候，他就感觉到情况有些异常。“原本两人一直在说话，但到黄家圩的时候，其中一位乘客突然不说话了。”喻师傅说，从这个时候开始，他就警觉起来，车子在曹后村车站停下时，一名男子突然大叫，“司机师傅，帮帮忙，我朋友晕倒了。”

听见乘客求助，喻师傅赶紧上前查看，“他当时就坐在座位上，不

管我们怎么叫他、拍他，他都没有回应。”喻师傅说，见朋友不省人事，那名男子慌了神，赶紧拿出手机想要报警。“我看情况紧急，怕救护车赶来耽误时间。再加上车上乘客很少，我就麻烦其他乘客换乘其他车子，准备用公交车送他去医院。”喻师傅告诉记者，大约10分钟后，男子就被送去了医院。经过医生的抢救，男子很快恢复了意识。

据晕倒男子的朋友介绍，10月3日中午，他和朋友一起喝了酒。也许是喝得太多了，朋友才会在车上晕倒。“多亏司机及时把他送去了医院，不然我都不知道该怎么向他家人交代。”男子的朋友表示，喻师傅在听说乘客没有生命危险后，就匆匆离开了现场，“我们都还没来得及说谢谢，希望你们能帮我们转达。” (报料人线索费60元)

10多头水牛上路撒野，民警城管化身“斗牛士”

围追堵截半小时，成功将它们降服

快报讯 (通讯员 叶方龙 见习记者 姚茜) 昨天上午10点多，10多头水牛跑到南京六合区白果路上狂奔。民警和城管发现后，围追堵截半小时，成功将它们制服。

民警告诉现代快报记者，当时在路上巡逻的交警和城管队员发现，路边窜出来10多头水牛，在车辆中穿梭，路上的车辆和行人纷纷避让。处警民警一边向指挥中心请求支援，一边围堵飞奔的水牛。

10多头水牛在快车道上“撒野”，引起了不少人的围观，已经受惊的水牛，更加惊慌，跑得更快。民警和城管队员找来长竿子，化身“斗牛士”，与它们斗智斗勇。经过半个小时的围堵，才将这10多头撒野的水牛赶进了公路边的公交

车停车场。

为了防止这些水牛再次冲到公路上，撞伤市民，民警将停车场的大门关上。这些水牛看到停车场内有一片草地，纷纷跑到草地上啃起草来。

把撒野的水牛围堵到停车场后，民警找到了水牛的主人王女士。知道自家的水牛集体逃跑，还险些闯下大祸，王女士很快就赶到现场。她告诉记者，这些水牛都是牛犊，是早上被牵到城郊接合部的一块荒地上的，本来她准备下午把水牛拉到市场上去卖，没想到，这些牛趁着放牛的人出去吃早饭，集体出逃了。

最后，王女士牵来一头母牛，把这些牛犊一起带走了。



跑到公路上的水牛目中无人地飞奔 通讯员 叶方龙 摄

德国品牌新型晾衣架 省时省力轻松晾衣服 真材实料 放心售后 免费安装 终身包换

随着人们生活观念的转变，选择新型晾衣架已经成为一种潮流。与传统晾衣方式相比，手摇和推拉式晾衣架更加方便省力，并占用面积小，能更有效的提高阳台空间利用率。现针对市民家庭的需求，现代快报电商特推出德国品牌晾衣架，是两款优质实用的室内外晾衣架，均免费提供上门测量和安装服务。

【放心售后】一年内若因质量问题上门维修一次，赔偿30元；晾杆变形、生锈、弯曲承诺终身包换；手摇器非人为原因损坏承诺终身包换。德国工艺晾衣架，品质有保障，结实更耐用，还有超级放心的售后服务，还不赶紧拨打电话预约，预约热线：02596060。节假日除外，敬请谅解！



▲德国高档手摇晾衣架(室内安装)
产品型号:MDQ-5801

超值优惠 280 元 / 原价 480 元
★赠送价值 88 元豪华伸缩衣撑礼盒



▲德国高档推拉晾衣架(户外安装)
产品型号:MDQ-163

超值优惠 380 元 / 原价 680 元
★赠送价值 88 元豪华伸缩衣撑礼盒

秋季进补 老母鸡汤 现炖老母鸡汤，3小时慢火熬制，极速送达

食玉米，吃野草，自然放牧500天，经过26道严格检验，纯正散养老母鸡。秋冬季喝鸡汤进补是我国的传统，鸡肉具有温中益气、补精填髓、益五脏等功效；还能更好地消化、吸收，调补机体，还可以抵御寒冷，为来年的健康打下坚实的基础。

取料原产地：原生态散养鸡，自然放牧500天，经过26道严格检验，确保到餐桌的每个环节安全放心。

营养新鲜：现炖慢火熬制3个多小时，添加木耳、枸杞等滋补佳品，鸡汤不油腻，鸡肉炖得极烂，将美味与营养完美释放！

佳节馈赠：节假日和家人一起喝一口纯正老母鸡汤，分享美味，让家人心里暖暖的！现有提货券出售，欢迎单位团购洽谈！

南京知名餐饮企业强势推出，20余年专业鸡汤制作，品质保证！我们采用定制的专业包装，当天下午4点之前拨打96060订购，即可次日送达，保证新鲜美味！（配送范围限南京主城区）

快报直供 168 元 / 只(约3斤)



水果订单爆仓怎么办？
同城物流难怎么办？
物流费用高怎么办？

- 500名专业投递员工
- 15台专线车辆
- 南京全域全覆盖

现代快报发行公司以专业的服务为全民创业提供
坚实保障，同城小件物流当天可达，以优质高效的配
送服务完成您的“最后一公里”，助力您事业成功！

现代快报 南京蓝马甲报刊发行投递有限责任公司

咨询热线：
400-60-96060

**我们帮您
统统解决**